



МЕЧ МАКБЕТА

БЕССМЕРТЕН Шекспир. Каждая встреча с ним является праздником для зрителей. Москвичи тепло встретили соотечественников великого драматурга — артистов Королевского Шекспировского театра. Зал филиала Московского Художественного академического театра имени Горького,

где проходили гастроли англичан, был всегда полон.

Гости показали два спектакля — трагедию «Макбет» и комедию «Все хорошо, что хорошо кончается». В то же самое время они сами были зрителями у своих гостеприимных хозяев — мхатовцев, с которыми

у них многолетняя дружба.

И вот гастролы закончились. Незабываемый Макбет — Пол Скофилд преподносит своим друзьям в знак дружбы и памяти меч. На металлической табличке надпись: «Меч, с которым Пол Скофилд играл в Лондоне Макбета в постановке Королевского

Шекспировского театра в Стратфорд-на-Эйвоне. Московскому Художественному театру СССР. Декабрь 1967 г.»

Подарок займет место в экспозиции музея МХАТ.

А. СТЕПАНОВА.

НА СНИМКЕ: ПОЛ СКОФИЛД вручает меч Макбета народному артисту СССР МИХАИЛУ КЕДРОВУ. В центре директор театра К. УШАКОВ.

Фото Б. ГОРЕВА.